
R.P.I. Clion/Mosnac/St Georges Antignac/St Grégoire d'Ardennes 
 
 
 

Compte-rendu du Conseil d'école du 10 février 2015 
 
 

Présents : 
Représentants des municipalités : Mme Mauroy : Maire de Clion, Mr Héraud : Maire de St Grégoire 
d'Ardennes, Mme Cayuéla : Maire de St Georges Antignac M. Gervreau : Maire de Mosnac et M. 
Rullier : Conseiller de St Georges Antignac et président du SIVOS. 
 
DDEN : Mme Villier, M. Bourmaud, M. Moisset.                  
                  
Représentants des parents d’élèves : Mmes Crespin, Delpeut, Girard, Perez-Lanoue, Messieurs 
Grellard et Marot. 
                 
Enseignants : Mme Salzet, Mme Barbotin, Mme Argentieri, M. Massicot, M.Puythorac, M. Sézynski. 
                  
Excusée : Mme Prélois Inspectrice de l'Éducation Nationale. 
                  Mme Raud et M. Coudré représentants des parents 
                  
                 
Président de la séance : Mme Salzet, directrice de l’école de Clion 
Secrétaire de la séance : M. Massicot, directeur de l’école de Mosnac. 
Date de la convocation : 27 janvier 2015 
 
 
Mme Salzet ouvre la séance en donnant la parole à M. Godrie qui, pendant 30 ans, a été le président 
d’Expo Oiseaux à Clion. M. Godrie possède un grand nombre de DVD sur la nature qu’il souhaite 
mettre à disposition des élèves des écoles. Il se propose de communiquer les titres aux écoles et de 
déposer les films à la mairie de Clion.   
. 
 

1. P.V. Du conseil précédent. 
Mme Salzet fait part d’une erreur dans l’adresse du site du RPI. Il manquait un point. 
Voici donc l’adresse : http://sites17.ac-poitiers.fr/mosnac-elem/ à taper dans le bandeau haut de votre 
ordinateur. 
Aucune autre observation ou demande de modification n’étant formulée par les membres du Conseil 
d’école concernant le compte rendu du Conseil d’école du 4 novembre 2014, il est adopté à 
l’unanimité. 
 

2. Effectifs 2014-2015. 
 
Effectifs au 10 février 2015 
 
           PS   15       CP      20    CM1     20 
           MS   15                              Ce1    12                             CM2     13 
           GS   20                              Ce2     11                          
total Clion   50               total Mosnac      43             total St Georges   33 

total RPI 126 
 

           
 
Mme Salzet indique que des mouvements d’élèves ont eu lieu lors de ce début d’année 2015 avec 
des départs, des arrivées mais un équilibre des effectifs. 

 

http://sites17.ac-poitiers.fr/mosnac-elem/


3. Projet d’école. 
Mme Salzet rappelle que l’objet de ce projet est l’élaboration d’un site internet de RPI. Celui-ci 
nécessite un travail de production d’écrit. Les textes portent sur la vie des écoles (projets de classe, 
cinéma, APE, devinettes…). Un créneau d’APC y est consacré. 
A Clion, ce sont les GS qui ont participé et laisseront la place au MS à la prochaine période. 
Aujourd’hui, 250 visites ont été effectuées. Mme Salzet encourage les lecteurs à laisser des 
commentaires. Leur lecture est motivante pour les élèves… 
 
 
 

4. Organisation du premier trimestre. 
     École de Clion 
● Les élèves de GS vont tous les lundis après-midis aux Antilles depuis le 5 janvier. Deux séances 

ont dû être annulées. 
● Une rencontre USEP a eu lieu le 20/1 dans la salle des fêtes de Fléac pour les MS-GS sur le 

thème du gros matériel gymnique. Les PS-MS se sont rendus à Bois le 10/2 sur le même thème. 
Mme Salzet précise que Fléac a accueilli cette année le gros matériel et qu’en 2016, l’activité 
aura lieu à Clion. Il faudra donc prévoir l’occupation de la salle des fêtes en janvier.  

● La visite de la PMI aura lieu le 20/3 pour les MS. Cette année, la présence des parents est 
demandée. Un planning sera élaboré pour permettre à chacun de s’organiser. 

● Une journée Carnaval est prévue la semaine du 16/2. A cette occasion, tous les élèves du RPI se 
réuniront pour un spectacle offert par le SIVOS. 

● L’école participe au projet ECLORE qui lie école et collège. Les enseignantes ont souhaité 
participer à la création d’une jachère fleurie. Les élèves de maternelle reçoivent les indications sur 
le semis des graines par des collégiennes de St Genis sur internet. 

● La semaine de la maternelle aura lieu du 13 au 17 avril 2015. Les travaux des élèves seront 
exposés à la salle du 3ème âge près de la bibliothèque. A cette occasion, les élèves participeront à 
une journée USEP le mardi 14/4.  

● La fête d’école aura lieu le vendredi 12/6 à l’école de Mosnac si le temps le permet.  
 
École de Mosnac 
● Les élèves de Mosnac participent à Ecole et Cinéma. Ils ont vu « Peau d’Âne » de Jacques Demy 

le 25/11 et ils visionneront « Ernest et Célestine » le 17/3. Le 16/12, ils sont allés voir «  A la 
poursuite du roi Plume ». 

● Les élèves participent aux séances de natation scolaire avec les élèves de Clion. Les enseignants 
remercient tous les parents qui se rendent disponibles. Il reste trois séances le 16/2, le 23/3 et le 
30/3.   

● Dans le cadre du projet ECLORE, les enseignants participent à un projet artistique en lien avec la 
résidence d’artiste de la photographe Karine Klonowski au collège de St Genis. Un planisphère, 
« l’invasion des doudous » a été réalisé. La transmission de cette fresque au collège est projetée.   

● Les enseignants remercient M. Pintena et M. Counil pour la création d’une piste routière dans la 
cour de l’école et invitent les parents disponibles à les aider le 11/2. 
 

École de St Georges 
● Les CM1 de St Georges ont réalisé la séance d’USEP qui avait dû être reportée avant les 

vacances de la Toussaint. 
● Les séances de natation se sont terminées à la mi-décembre et elles ont permis au CM2 de 

passer le test pour les activités nautiques qu’ils ont tous eues. Ils pourront ainsi participer aux 
séances de voile.  

● En effet, les 2 classes ont été retenues pour un projet voile. La classe de CM1 se rendra à Port 
Maubert les 26/27/28 mai et 2 juin. Pour les CM2, les séances se dérouleront les 31 mars, 2,3 et 
13 avril. Les 3 premières journées permettront aux élèves de découvrir l’activité et la quatrième 
journée permettra aux élèves de rencontrer une autre classe dans le cadre d’une journée USEP. 
Les séances sont encadrées par un moniteur diplômé. Ce projet est financé totalement par la 
Communauté de Communes.   

● Le 24 mars, les CM2 seront en immersion au collège de St Genis et participeront en demi-groupe 
à un temps de classe avec des élèves de 6ème et leurs professeurs pour des cours d’anglais et de 



technologie.  Ils découvriront le CDI, la salle de sciences… et mangeront au réfectoire. 
● Lors de la période 4, les CM2 auront une visite médicale effectuée par l’infirmière scolaire. La 

date reste à déterminer. 
 
 

5. Informatique 

 En janvier 2014, un TBi a été prêté à la classe de M. Massicot car notre RPI est le seul du secteur 
de collège à ne pas être doté de cet outil. Les enseignants ont alors organisé un repas pour 
financer une partie de ce tableau et ils ont sollicité le SIVOS pour compléter le financement. Des 
devis ont été demandés. M. Rullier annonce au conseil que l’entreprise SONOVAX a été choisie 
pour l’installation du TBi  lors des vacances d’Hiver. M. Massicot remercie le SIVOS. 
Mme Salzet souhaiterait récupérer le tableau qui sera supprimé. Le conseil accepte.  
M. Gervreau informe que le meuble de rangement sera réalisé pendant les mêmes vacances.  

 Mme Salzet évoque de gros soucis avec son ordinateur de direction. Elle ne peut plus l’éteindre 
sous peine de perdre ses documents… Elle souhaiterait que le SIVOS remplace la tour. 

 
 
 

6. Questions diverses 

 Mme Salzet interroge le SIVOS sur l’organisation de la garderie le mercredi après-midi qui devrait 
évoluer. Le SIVOS informe que le manque d’enfants nécessitait effectivement une réorganisation. 
Les discussions sont menées avec les P’tits Loups. 

 Mme Salzet demande une réorganisation de ses porte-manteaux. Trop serrés, ils sont peu 
hygiéniques et peu pratiques. Mme Mauroy n’y voit pas d’objection. 

 M. Puythorac remercie les conseillers de St Georges pour leur réaction rapide suite au problème 
de chauffage. 
 

 Fin de séance 19h30. 
 
    La présidente    Le secrétaire 
    Mme Salzet     M. Massicot 


